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GRAND TOKAJ SZÁRAZ BOROK
Prémium kategóriás Grand Tokaj boraink 
termékpalettánk csúcsát képviselik. A ter
mékcsalád száraz boraitól a világhírű Toka
ji Aszú borkülönlegességekig a legkiválóbb 
szőlőterületekről származó alapanyagokat 
használjuk fel, minek köszönhetően kiemelke
dő ízvilággal és rendkívül tiszta karakterrel

rendelkeznek. A modern borászati technoló
giák alkalmazása nem csak remekül kihang
súlyozza a tokaji szőlőfajták sajátosságait, de 
páratlan boraink még a Tokajival szemben tá
masztott hagyományosan magas elvárásokat is 
messze felülmúlják, amiről számos neves ha
zai és nemzetközi díj is tanúskodik.



GRAND TOKAJ ÉDES BOROK

Grand Tokaj boraink palackjaiba beletöltöt- 
tük mindazt, ami a Tokajit világszerte nagy- 
gyá tette. Összetéveszthetetlen, édes és érett 
ízek, elegáns külsőben.



GRAND SELECTION BOROK

A Grand Selection borok a Tokaji szőlőfajták 
és a borvidéki terroir egyedi fúziói, melyben 
az ásványosság, a fajtakarakter, a modern 
technológia és a borász szakértelme garantál
ja a minőséget és az egyediséget.

A Grand Selection borok számos hazai 
és nemzetközi díjat kaptak. Kiváló minősé
güknek köszönhetően remekül illeszthetőek 
különböző ételsorok mellé. Változatos páro- 
sítási lehetőségekkel igazolják a Tokaji borok 
kimagasló értékeit a gasztronómia területén.



KÉSÓI SZÜRETELÉSŰ BOROK 
ÉS BORKÜLÖNLEGESSÉGEK

Késői szüretelésű boraink az Aszúnál köny- 
nyedebb, gyümölcsösebb stílust képviselnek. 
Eleganciájuknak és zamatgazdagságuknak 
köszönhetően mára a gasztronómiában is fon
tos helyet találtak maguknak.

Az évszádos receptúra alapján készült klasszikus 
Tokaji borkülönlegességeink az érett és aszúso- 
dott szemeket egyaránt tartalmazó szőlőfürtök 
gondos feldolgozásával készülnek, egyedi karak
terüket a tölgyfahordós érlelés során elnyerve.



KLASSZIKUS TOKAJI BOROK

Jól megszokott minőség, klasszikus csomago
lásban. A legkorszerűbb reduktív technológiá
nak köszönhetően friss boraink üdék, ropogó
sak és gyümölcsösek. A borkedvelők kedvenc 
itala a mindennapokon.



Áts Károly, 
a Grand Tokaj főborásza

PINCÉSZETÜNK
A Grand Tokaj az állami tulajdonban lévő legje- 
lentősebb magyar borászat, amely az UNESCO 
Világörökség része címet is viselő, történelmi 
Tokaj-hegyaljai borvidék legnagyobb pincésze- 
teként, a nemzeti borászati tradíció őrzője és 
védelmezője. Tevékenysége elsősorban borkészí- 
tésre és értékesítésre, borkóstoltatásra, valamint 
szőlő alapanyag-termelésre és felvásárlásra épül.

A 67 hektáros szőlőterülettel rendelkező pincé- 
szet a borvidék kiemelt jelentőségű szereplője: 
a térség teljes bor termelésének mintegy 35%-át 
adja. A régió integrátoraként, mintegy 1000 hek- 
tár termőterületről és több mint 1000 kistermelő- 
től vásárolja fel a szőlőt.

A Grand Tokaj pincészet új szellemiséget képvi
selő borai a 2012-ben az Év Bortermelője címet 
elnyert, 100 pontos Eszenciájáról ismert borász, 
Áts Károly felügyelete alatt készülnek, aki 2013 
óta a társaság főborásza.
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